

ADITIVO AO EDITAL Nº 022/2010

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DA BAHIA (UNEB), no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a necessidade de retificação na republicação do Edital nº 022/2010, publicado no Diário Oficial do Estado (DOE) de 23.04.2009. Resolve retificar: No anexo III DO EDITAL Nº 022/2010 /Conteúdo Programático/ Técnico Universitário/ Analista Universitário / Conhecimentos Gerais para todos os Cargos/Áreas/ Legislação Básica aplicada à Administração Pública no item 1.3. **Onde se Lê:** Da Organização do Estado (arts. 37 ao 41). **Leia-se:** Da Organização do Estado (arts. 18 ao 31). **GABINETE DA REITORIA, 29 de abril 2010.**

Lourivaldo Valentim da Silva
Reitor

ADITIVO AO EDITAL Nº 022/2010

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DA BAHIA (UNEB), no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a necessidade de proceder a inclusão e exclusão na republicação do Edital nº 022/2010, publicado no Diário Oficial do Estado (DOE) de 23.04.2009. **RESOLVE: 1) Incluir** no Anexo I do Quadro III – Analista Universitário – Campus/Cidade – Requisitos de Escolaridade/Lotação

CÓDIGO	CAMPUS/CIDADE	REQUISITOS DE ESCOLARIDADE	LOTAÇÃO
159	Campus III/Juazeiro-Ba	Bacharel em Biblioteconomia	DHC

2) Retificar

Onde se Lê: Anexo I do Quadro III – Analista Universitário – Campus/Cidade – Requisitos de Escolaridade/Vagas/Lotação/Departamento. **Leia-se:** Anexo I do Quadro III – Analista Universitário – Campus/Cidade – Requisitos de Escolaridade/Lotação/Departamento. **GABINETE DA REITORIA, 27 de abril 2010.**

Lourivaldo Valentim da Silva
Reitor